



Читайте в номере:
Новости нашей школы - 2

О вкусах не спорят - 3
Музыкальное хобби журналистов - 4

Снова в школу!

1 сентября 2010 года для учеников школы №33 снова прозвенел **Первый звонок**. Все учащиеся, учителя, родители и гости собрались на спортивной площадке рядом со школой. Несмотря на холодный осенний день у всех было праздничное настроение. Ведь именно сегодня всех ждала встреча со старыми друзьями и любимыми учителями.

Во время торжественной линейки прозвучали напутственные слова в адрес первоклассников, учителям подарили традиционные букеты цветов. Приятным сюрпризом для всех стало исполнение **гимна «Школы радости»**, который нам подарили родители ученика 11 А класса Муртазина Роберта.



Гимн школы

Слова: И.Муртазин, Р.Муртазин
Музыка: М.Нургали

Белем иле, мэкэтэп юлы –
Зур тормышка эзерлек.
Алган белем, якын дуслар
Булсын иде гомерлек!

Дорожим заботой вашей
И любовью без границ.
Педагоги школы нашей –
Будто тысячи зарниц!

Привет:

Тридцать третья – наша школа,
Наша школа лучше всех!
И от радости безмерной
Раздается громкий смех!

School for us its happiness, gladness,
School the second home for us,
Our teacher like the parents
And director extra class!

Наша школа нам на радость!
Школа наша – дом родной!
Честь и имя нашей школы
Отстоим любой ценой!

Здесь все добрые...

Уроки, продленка, кружки – масса новых увлечений. Проучившись целый месяц, ученики первых классов поделились с нами своими впечатлениями.

- Что вам больше всего нравится в школе?

Шаяхмитова Адиля (1А): Моя учительница!

Усманов Алгиз (1А): Нравится свой класс и ...как кормят в столовой.

Ерохина Дарья (1Б): Мне нравится учительница, бассейн и столовая!

Баталин Данил (1Б): Мне нравятся учителя.

Сабирова Камилла (1В): Нравится учиться и получать знания...

Тимур Ахметханов (1В): Ходить на уроки.

Лядова Ксения (1Г): Кабинеты, моя учительница и предметы.

Мингазов Кирилл (1Г): Мне нравится продленка!

- Как вы думаете, почему наша школа называется «Школой радости»?

Адиля (1А): Наша школа лучшая на свете!

Алгиз (1А): Потому что она хорошая.

Данил (1Б), Дарья (1Б): Потому что она новая и красивая.

Тимур (1В): Потому что здесь все добрые.

Камилла (1В): Она такая радостная!

Ксения (1Г): Наши учителя удивляют и радуют нас...

Кирилл (1Г): Наша школа лучше всех!

Подготовила Дарья ГАЛИМОВА, 6 Б

В вкусах же спорят, или год в новой школе

Наша школа еще очень молодая, но и за этот короткий срок наш коллектив успел стать достаточно крепким и дружным. И у него есть свои результаты.

В этом учебном году 814 учащихся сели за парты в «Школе радости». В 1-ые классы пришли учиться 140 учеников! Нас стало больше и мы уверены, что в этом году мы будем такими же активными и достигнем еще больших успехов! Надеемся, что всем нам станет еще интересней учиться, заниматься в различных кружках и принимать участие в конкурсах и олимпиадах. Давайте узнаем, чем запомнился нашим ученикам первый учебный год в новой школе?

Аделина ГАМАН, 6 В

Мне очень нравится наша школа радости! Здесь все сделано для нас, поэтому надо все это беречь. У нас самые лучшие учителя и самый прекрасный директор – Нелля Шамилевна! А еще я очень люблю свой класс и классного руководителя!

Софья СУДАЕВА, 4 Б

Я думаю, что первый год в новой школе прошел успешно. Мне очень нравится наш кабинет: красивый, чистый, уютный. В этом году у нас было много мероприятий, где мы принимали участие. Также мы с классом выезжали в разные места. Я посещала кружки гимнастики, бисероплетения, танцев и мягкой игрушки. Но самое замечательное в школе – это бассейн, где нас учат плавать!

Екатерина ЛУЦИНА, 4 Б

В прошлом учебном году все праздники мы отмечали классом: устраивали вечеринки, конкурсы и чаепития. У нас каждый мог проявить свои таланты. Но больше мне нравится, когда мы посещаем театры, музеи – это очень интересно!

Наш класс – одна большая дружная семья – все мы разные, но каждый из нас дополняет другого: у одного развиты математические способности, другой лучше владеет языками, третий – творчески богат, но вместе мы одна сильная команда, в которой всё поддерживают друг друга.

В классе у меня есть хорошие друзья, с которыми мы делимся новостями, поддерживаем друг друга, и просто секретничаем. Говорят, что школьная дружба бывает очень долгой, я верю, что со своими школьными друзьями не расстанусь никогда!

София ПОСПЕЛОВА, 4 А

Первый год в школе прошел очень быстро! Особенно мне понравились школьные праздники: Осенний бал, Новый год. В этом году у нас было много гостей. Интересно было, когда приехал оркестр из Франции. Нам запомнился их концерт в Актовом зале. А еще наша школа стала победителем в конкурсе «Большая перемена». Мы – молодцы!

Вадим СЕМЕНОВ, 6 Б



НОВОСТКА

Как обычно в нашей школе жизнь кипит! Мы не только учимся, получаем знания, но и активно участвуем в различных мероприятиях, встречаем гостей и просто интересно проводим время! Прошел всего один месяц, а у нас уже столько новостей!



9 сентября в школе прошла **эвакуация**. Всего за три минуты мы ещё раз показали, как дружно и организованно умеем эвакуироваться! Также в этот день прошли единые классные часы на темы безопасности жизнедеятельности.

10 сентября для 5-11 классов было проведено мероприятие «**О вреде алкоголизма, влиянии его на организм человека**». Ученики посмотрели фильм на эту тему, беседовали с учителями.

14 сентября Совет старшеклассников школы №33 представил проект «**Права ребенка 20 лет спустя**» и организовал деловую игру «Я – твоя ладошка».

21 сентября прошел Республиканский семинар «**Историко-обществоведческое образование в системе социализации личности**», где принимали участие учителя всей республики.



27 сентября в рамках **Дня профсоюзного работника** мы встречали гостей из города Санкт-Петербурга. Для них наши учителя презентовали работу профсоюзной организации школы.

Гости приняли участие в психологическом тренинге.



Наиболее важным мероприятием стало проведение 28 сентября в школе секционного заседания **V Всероссийского съезда учителей татарского языка и литературы**.

На заседании были обсуждены вопросы «**Инновационного подхода в преподавании татарского языка и литературы**».



Подготовили Дина ГИЛЬМУТДИНОВА, 5 В
Виктория ТИМОФЕЕВА, 6 Б

В одном из номеров нашей газеты мы опубликовали статьи про увлечения наших учеников и предложили продолжить эту тему. Сегодня вы можете еще раз убедиться, что журналисты – разносторонние люди, и у них могут быть различные хобби.

Звуки скрипки

Я играю на скрипке, и мне это очень нравится. Заниматься на скрипке нелегко, но главное – надо иметь желание и тогда у тебя все получится. Я знаю многих, кто быстро бросил это увлечение, они не смогли продолжить обучение на скрипке. Кому-то не хватало времени, некоторые просто не хотели... Где и когда заниматься игрой на скрипке все выбирают сами, как им удобно. Например, я учусь в школе и в школе же занимаюсь скрипкой. По-моему, это очень удобно!

В первый раз я захотела научиться играть на скрипке в пять лет. Помню, родители повели меня в цирк, а там играли на скрипке! И мне уже тогда захотелось научиться играть на этом инструменте! Папа сказал, что когда я вырасту, то смогу это сделать.

Моя учительница говорит, что у меня хороший слух. Я очень благодарна ей за то, что она помогает мне постигать волшебную силу искусства.

Дина ГИЛЬМУТДИНОВА, 5 В

Музыка лечит

Мое хобби – игра на гитаре. Я занимаюсь на ней вот уже три с половиной года. С каждым годом становится все легче и легче.

На гитару я пошёл с 9 лет. Хотя помню, уже с 4-х лет мечтал об этом и даже... пытался на ней играть. Играю я может быть не очень хорошо, но делаю это с удовольствием. Всего я знаю девять композиций. Особенно нравится «Андантино», потому что она быстро запомнилась и легко играется.

От игры на гитаре на душе становится спокойно, все грустные мысли улетучиваются. Говорят «музыка лечит» – и это правда!

Николай МУСТАЕВ, 6 Б

Комната смеха

Школьная жизнь – «Война и мир».

Дневник – книга жалоб и предложений.

Контрольная – не имей 100 рублей, а имей 100 друзей.

В раздевалке – «Бородинская битва»

Столовая – много хочешь – мало получишь.

Приход учителя – встать, суд идет.

Учитель и ученики – Али-Баба и 40 разбойников.

Точка в журнале – что несёт день грядущий...

Класс – семейка Адамс.

Классный руководитель – дрессировщик.

Лодырь – «Герой нашего времени».

Педсовет – много шума из ничего.

Перемена – всемирная война.

Последняя парта – дом отдыха.

Прогульщики – их знали только в лицо.

Стол учителя – пульт управления.

Тетрадь отличника – толковый словарь.

Ученик со шпаргалкой – человек с ружьем.

Ученик без шпаргалки – всадник без головы.



Редактор: Ляйсан Фанисовна Тукмачева
Редколлегия: Виктория Тимофеева,
Дарья Галимова, Аделина Щипкова,
Алина Шаяхмитова, Николай Мустаев,
Дина Гильмутдинова

Верстка: Альфред Хамидуллин

Наш адрес: 420037, Казань,
ул. Симонова, д. 17, каб. 18
ПРЕСС-ЦЕНТР

Телефон: 89274235918

Сайт школы: www.kazan33.ru